

Tlačová správa

Koniec vianočných prázdnin prinesie viac spojov cez pracovné dni

Bratislava, 4. januára 2024 – Od pondelka 8. januára budú autobusy spoločnosti ARRIVA premávať opäť v režime školského roka, čo prinesie viac spojov počas pracovných dní. Dopravca zároveň odporúča cestujúcim, aby v novom roku využili lacnejšie a bezpečnejšie cestovanie s čipovou kartou.

„Na začiatku nového roka odporúčame všetkým našim cestujúcim, aby pri cestovaní využívali dopravné čipové karty ARRIVA, pretože vďaka nim každoročne ušetrí niekoľko desiatok eur. Využívanie čipových kariet, prípadne virtuálnych dopravných kariet a ďalších foriem bezhotovostného nákupu cestovných lístkov zároveň zrýchľuje nastupovanie a tým prispieva k tomu, že autobusy prichádzajú na zastávky načas. Čipové karty platia v rámci Slovenska vo všetkých autobusoch dopravcov zapojených do systému Slovenského dopravného pasu,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Čipovú kartu vystavia cestujúcemu pracovníci zákazníckych centier spoločností ARRIVA. Stačí vyplniť žiadosť, ktorú záujemcovia nájdu na webovej stránke a v každom zákazníckom centre spoločnosti a zaplatiť poplatok za vystavenie karty. Pri kúpe cestovného lístka cestujúci len priloží čipovú kartu k čítačke kariet a počká na pípnutie. Platba čipovou kartou tak šetrí čas pri nastupovaní do autobusu a je tiež bezpečnejšia, pretože nie je potrebné nosiť pri sebe hotovosť.

Požiadat' o vydanie čipovej karty je možné aj z pohodlia domova online cez e-shop na stránke <https://www.ubian.sk/kupit-kartu>, v Bratislavskom kraji na adrese <https://eshop.idsbk.sk/login>. Cestujúci si svoju kartu vie zároveň online spravovať, doplniť kredit, kontrolovať zostatok, dopravné transakcie a informácie o účte.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk